Об оказании государственных услуг Киевской средней школы.
  
   Тема оказания государственных услуг сегодня актуальна. Мы часто сталкиваемся с ним в повседневной жизни.
       В январе   2020 года на совещании при директоре рассматривался отчет-анализ по государственным услугам.  Школа  предоставляет следующие виды государственных услуг:
1. Приём документов и зачисление детей в организацию школьного образования.
2. Выдача аттестатов документов об образовании.
3.  Аттестация педагогов на пед.мастерство.
4. Прием документов для предоставления бесплатного питания отдельным категориям обучающихся и воспитанников в общеобразовательных школах».
              На основании приказа  директора школы назначены ответственные за оказание государственных услуг.
        Все, оказываемые государственные услуги, проводятся в бумажной форме. Для регистрации заявлений услугополучателей, отметок о принятии документов, выдачи результатов на каждую услугу заводятся соответствующие журналы. Журналы ведутся на государственном языке, прошиты, пронумерованы, скреплены печатью и подписью руководителя:
В 2020 году зачислено – 67 учащихся. Также выдано 4 аттестата об окончании среднего образования, а также 5 аттестатов об окончании основной школы.
  Прошли аттестацию на категорию педагог – эксперт один учитель. Четверо молодых учителей прошли на педагог- модератора.
           С января текущего года бесплатное питание предоставлено  14 учащимся школы. Директором школы проводится контроль за качеством оказанных государственных услуг. В отчетном периоде по вопросам оказания государственных услуг жалоб от услугополучателей не поступало. На стенде размещена информация на государственном языке об оказываемых государственных услугах: Закон РК «О государственных услугах», стандарты и регламенты, перечень необходимых документов и образцы их заполнения, информация о специалистах, которые оказывают определенный вид услуги, журналы жалоб по оказанию государственных услуг. Информация регулярно обновляется.  
      
          
 
 
 
 
 

